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Skolenyt #2 uge 45/2022  
Nyheder og informationer til forældre og   

elever på Gribskov Lilleskole  

  

Kære alle  
Efteråret er i den grad kommet over os og træerne står endnu i deres smukke efterårsfarver. Vores pedel 

Kim er troligt på pletten hver morgen og fejer blade væk fra vores udeområder, så vi ikke ender med at 

trave rundt i blade til knæene.  

 

 

Her er det Nicolas der på Kims vegne fremviser den ryddelige skolegård og parkeringsplads. 
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Morgensamling 
På grund af det våde (og kolde vejr), har vi rykket morgensamling indenfor. Vi har lavet en fordeling således 

at hold 1 holder det alene, da de er tryggest ved at det foregår sådan, hold 2 til 5 bliver på forskellig vis sat 

sammen og holder det to hold i et klasse lokale. Det er dejligt at vi har mange musikalske medarbejdere. 

 

Sikker skolevej 
Som nogle af jer måske bemærkede, så havde jeg morgen møde med politiet og kommunen for et stykke 

tid siden, for at tjekke op på om eleverne i kommunen har sikre skoleveje. Konklusionen på mødet blev at vi 

skal have Banedanmark med på et kommende møde, da det mest risikofyldte moment ligger i når eleverne 

skal krydse vejen når de kommer med toget, eller skal til toget. Der er megen jura på området, både under 

politiet, kommunen og Banedanmark. Man kan ikke lave en fodgængerovergang da vi ligger i 

landzoneområde, kommunen foreslå at sætte en gadelampe op, og mulighederne for at ændre på selve 

perronen og overskæring skal gå gennem Banedanmark. Jeg skal nok give en opdatering efter kommende 

møde. 

Noget vi dog kan gøre indtil da, for at bidrage til sikre skoleveje, er at pakke mobilen væk når eleverne går 

til og fra skole - særligt når de krydser vejen! Vi har haft det oppe på skolen, men i forældre må også gerne 

tage snakken derhjemme, vi har haft farlige situationer der alle opstod i en kombination af køretøjer og 

elever med fokus på deres telefon. 

 

Kom til tiden - eller i en pause 
Vi oplever på flere hold en udfordring med at eleverne ikke kommer til tiden. Undervisningen kan være 

meget vanskelig at gennemføre hvis der løbende kommer elever i løbet af første lektion (mellem 8.15 og 

9.00). Vi har på skolen et stort ønske om at kunne gennemføre undervisning uden afbrydelser i første 

lektion, for de elever der er mødt ind rettidigt, og der har vi brug for hjælp og opbakning fra jer forældre. 

Hvis det ikke er muligt at møde inden klokken 8.15 så er det meget bedre at møde ind klokken 9.00 - 9.15 i 

den første pause, eller 10.00 - 10.30 i den anden pause, frem for at afbryde undervisningen mens den står 

på. 

 

 

Morgensamling i hold 2 med Astrid på guitar Morgensamling i hold 5 med Mikkel på guitar 
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Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 
Vi har i denne uge gennemført en undervisningsmiljøvurdering på skolen. Undersøgelsen har 4 temaer:  

 Trivsel og relationer til elever 

 Relation til undervisere 

 Undervisningen 

 Fysiske rammer 

Udkast til spørgsmålene er formuleret af samarbejdsudvalget på skolen (TR, AMR og ledelse), hvorefter 

elevrådet har haft mulighed for at byde ind med spørgsmål. Efter spørgsmålene er faldet på plads har 

elevrådet været med til at formulere dem så de gav mening til det hold de selv går på. 

Formålet med undersøgelsen er at afdække hvilke indsatsområder skolen skal lægge i trivselsarbejdet de 

kommende 3 år. Konklusionen af undersøgelsen og de fremtidige arbejdspunkter bliver lagt på intra og på 

skolens hjemmeside. 

9. Klasserne har været så søde med at hjælpe hold 1 og 2 

eleverne med at svare på spørgsmålene, ved at interviewe 

dem om deres oplevelser og samtale sig frem til et svar med 

dem. 

 

 

Udeområder 
Som I måske har bemærket, er der kommet lidt forandringer i skolens udeområder. Trampolinen er væk, og 

vi har fået et telt op. Trampolinen var en magnet for irettesættelser, og udgjorde en sikkerhedsrisiko som 

jeg fik påpeget af en legepladsinspektør. Teltet er en midlertidig udvidelse af vores ude områder, så Nicolas 

byggehold har et overdække de kan arbejde under. 

Bestyrelsen, ledelsen og det tekniske personale har gang i en revidering af den tidligere plan for vores 

udeområder. Vi har opdelt udeområderne i nogle zoner hvor forskellige projekter vil blive iværksat. Det 
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første område vi påbegynder arbejdet på, 

er pladsen mellem hold 2 og hold 3 hvor 

trampolinen stod. Nicolas byggehold vil 

være med til at bidrage til arbejdet på 

udeområderne i det omfang det er muligt. 

Den foreløbige plan for huset på 304 er at 

det bliver fjernet i løbet af påskeferien, og 

vi får en nydelig græsplæne vi kan bruge 

som fodboldbane, rundboldbane mm. og 

måske en køkkenhave? 

Vi har også igangsat processen med at få 

kunstgræs underlag på boldbanen. Samt at 

få kigget sikkerheden igennem på vores 

udeområder.  

Vi besluttede også at vi vil afholde 2 arbejdsdage i foråret. Én i det tidlige forår der leder op til at huset på 

304 skal væk, og én i det sene forår. Mere info om det kommer senere - i god tid. 

 

 

Skoleblad 
Vi havde sigtet efter at være færdige med vores skoleblad midt i november. Desværre er der flere udgaver 

af virkeligheden, der har overhalet os. Redaktøren havde ikke lige kalkuleret med, at der var lejrskole og 

efterårsferie midt i det hele. Processen med at samle de færdige artikler og de færdige fotos har taget 

længere tid end ventet. Desuden er redaktionen på det seneste blevet grebet af en trang til at lave flere 

sider, end vi oprindelig havde planlagt, så vi har valgt at udskyde udgivelsen nogle uger. Vi kan dog sige 

med sikkerhed, at det kommer på gaden inden jul.  

Redaktionen har med lyst, iver og rutinen fra de første projekter kastet sig over nye emner, som de til 

redaktørens store glæde arbejder meget mere selvstændigt med, end tilfældet var ved de første artikler. 

Journalisterne har også kastet sig over lidt mere researchtunge emner og vi arbejder sideløbende med, 

hvordan bladet skal se ud. Vi synes selv, vi er midt i en spændende proces – og glæder os nok meget mere 

end jer, til at vi står med det færdige blad i hænderne. -redaktøren  

 

Redaktionen 
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Invitation til biograftur 
Jeg var i sidste uge til ledelsestræf, hvor vi blandt andet fik 

et meget spændende oplæg fra en forsker om den moderne 

forældre rolle, og dennes ageren i skole regi. Det var både 

oplysende og tankevækkende. I den forbindelse blev vi 

anbefalet at tage i biografen og se Paprika Steens nye film 

”Fædre og Mødre” som handler om forældre der ”går til 

skole”. Filmen er en komedie (satire) og er derfor 

selvfølgelig karikeret, både i dens portrættering af forældre 

og af skolen. Ikke desto mindre har den flere interessante 

og relevante pointer, for både skoleansatte og forældre. 

Derfor vil skolen gerne invitere forældre og ansatte i 

biografen og se ”Fædre og Mødre”. 

Arrangementet foregår i Tisvilde Bio den 21/11. Jeg vil 

sammen med Julie fra bestyrelsen lave et kort oplæg inden 

fremvisningen for at rammesætte filmen og videreformidle 

nogle af pointerne fra det oplæg jeg selv var til, og beskrive 

nogle af de mekanikker der kan være på spil i mødet 

mellem forældre og skolen. 

Programmet er således: 

- 18:30: Cafeen åbner (man må gerne medbringe 

drikkevarer i biografen) 

- 19:30: Oplæg om den moderne forældre i skolen 

- 19:45: Fædre og Mødre  

- 21:30 Tak for i aften 

Tilmelding foregår via opslaget på intra. Der er omkring 100 pladser i alt og det er efter ”først til mølle-

princip”. 

 

Elevrådet 
Vi har haft 2 elevrådsmøder, hvor vi har 

været omkring elevernes ønsker til holdene 

og udeområder. Elevernes input til UMV og 

ønsker til bestyrelsen. Elevrådet vil 

fremadrettet blive inddraget i 

trivselsarbejdet på skolen, ideer til valghold, 

indretning af udeområder og ikke mindst 

projektet omkring 304’s fremtid. 

Elevrådet har et stort ønske om flere 

fællesarrangementer, et ønske jeg har taget 

med til bestyrelsen. 
Elevrådet i gang med at formulere undervisningsmiljøvurderingen 
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Nyt fra bestyrelsen  
Bestyrelsen har efter sommerferien sat skub i projekter som længe har været på ønskesedlen, bl.a. ny 

hjemmeside, udekøkken-opdatering, fortsat profilering af vores skoletilbud, processen frem mod udvidelse 

af bygningerne på nabogrunden m.m.. 

Vi er i fuld sving og oplever et dynamisk og konstruktivt samarbejde i bestyrelse og ledelse.  

Vi har et ønske om at styrke forældresamarbejdet på Gribskov Lilleskole, og derfor er det så kærkomment 

at vi får mulighed for at stille ind på perspektiverne ved den moderne forældrerolle med mange af jer når vi 

forhåbentlig fylder Tisvilde bio 21/11 til en hyggelig og inspirerende aften.  

En gruppe forældre startede sidste år et udvalg hvis formål var at samle og udfolde forældreressourcer og 

idéer. Kristian har i et tidligere skolenyt og på facebook informeret om en ”opgavebank” hvor skolen har 

udmeldt konkrete opgaver som ønskes udført, og flere projekter har allerede fået en tovholder. 

Der er masser af engagement og gode initiativer fra mange forældre, og det er herligt at mærke   

Elevrådet har tydeligt ytret at samtlige hold ønsker endnu flere fælles, sociale og traditionsrige 

arrangementer – et klart udtryk for at eleverne i den grad favner 2 af Gribskov Lilleskoles kerneværdier; 

nærvær & fællesskab. Bestyrelsen vil gerne i fællesskab med elevrådet oprette en udvalg der kan planlægge 

sociale arrangementer for hele skolen (ligesom der pt. er på holdene). Hvis man har interesse i at være med 

i et sådan skal man endelig tage kontakt til Julie (mor til Nohr på H2 og bestyrelsesmedlem). 

Vi ønsker at alle elever, forældre og ansatte mærker at Gribskov Lilleskole er ”deres skole”. Alles bud på 

bidrag, initiativer og forespørgsler er så velkomne – så må vi i fællesskab se hvad vi kan udrette og udvikle.  

Har du idéer eller forespørgsler, så kontakt koordinator Julie (mor til Nohr på H2 og bestyrelsesmedlem) via 

beskeder i Forældreintra eller på telefon 22363940. 

Følg meget gerne med på skolens facebookside ”Gribskov Lilleskole – Skoleliv” og på Forældreintra.  
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